Тест

для проверки знаний 

по дисциплине ОП.13 «Технологии физического уровня передачи данных» 
для специальности 09.02.06 «Сетевое и системное администрирование»
при выполнении практических работ № 2 «Изучение конструкции и маркировки сетевых кабелей» и № 3 «Осуществление необходимых измерений параметров сигналов»

(в электронном виде, правильный ответ на первом месте).

1 Оптоволоконный кабель состоит из
+ двух волокон

тонкого стеклянного цилиндра

из одного волокна

нет правильного ответа

2 Чрезвычайно высокий уровень помехозащищенности и отсутствие излучения - это основное преимущество кабеля

+ оптоволоконного
тонкого коаксиального
толстого коаксиального
витая пара
3 Кабель «витая пара» состоит из

+ восьми проводников и двух разъемов RJ-45

четырех проводников и двух разъемов RJ-45
двух скрученных проводников и двух разъемов RJ-11
восьми проводников и четырех разъемов RJ-45
 4 Фактическую величину затухания вычисляют как
+ 10 lg P0/PL
10 ln P0/PL
10 ln PL/lnP0

10 lg PL/P0

5 По оптическому волокну данные передаются в виде
+ модулированных световых импульсов

потенциального электрического сигнала

аналогового электрического сигнала
электрических импульсов
6 Затухание – это

+уменьшение величины сигнала и ухудшение его качества

уменьшение величины сигнала и улучшение его качества

уменьшение величины сигнала из-за несанкционированного доступа к кабелю
уменьшение величины сигнала из-за сигналов в соседних проводниках

7 BNC-коннекторы используются для монтажа кабеля

+ тонкого коаксиального

толстого коаксиального

оптоволоконного

STP
8 Существует два вида кабеля «витая пара» –

+ STP и UTP
UTP и неэкранированный

тонкий и толстый

STP и экранированный

9 Укажите единицу измерения затухания сигнала

+ дБ

б/с

ГГц

нет правильного ответа

10 Какой кабель передает сигнал без искажения на бОльшее расстояние?

+ толстый коаксиальный

тонкий коаксиальный

STP
UTP
11 Существует два вида коаксиального кабеля –
+ тонкий и толстый

тонкий и экранированный
толстый и экранированный

STP и UTP
12 Для подключения к толстому коаксиальному кабелю применяют

+ трансивер

коннекторы RJ-45

BNC I-коннектор

BNC Т-коннектор

13 Какой метод, разрушающий кабель, используют в процессе производства оптических кабелей?

+обрыва
 исключаемых потерь
сопряжения волокон
вносимых потерь

14 Чем больше диаметр проводника, тем

+ на большее расстояние он передает сигнал без искажения
меньше потребность в его экранировании
больше потребность в его экранировании
он прочнее
15 Электрические наводки, вызванные сигналами в соседних проводах, называтся

+ перекрестными

паразитными
экранированными
неэкранированными
16 Скорость передачи данных по кабелю витая пара
+ до 100 Мбит/с

до 10 Мбит/с

более 100 Мбит/с

нет правильного ответа

17 От кражи информации наиболее защищен кабель
+ из оптоволокна

«витая пара»

тонкий коаксиальный

толстый коаксиальный

18 В каком методе в место разрыва включается объект измерений?
+ вносимых потерь
обрыва
короткого замыкания
сопряжения волокон

19 Какого метода измерения сигналов в СКС не существует?

+ исключаемых потерь

обрыва

короткого замыкания

вносимых потерь

Преподаватель   Ладовер Т.М.

